

外语志愿者,等您来报名!

2012年黄河口国际马拉松赛招募详情可拨打本报热线电话咨询

本报3月25日讯(记者 李沙娜) 2012黄河口(东营)国际马拉松赛将于5月份举办,根据大赛组织工作的需要,本报联合共青团东营市委、黄河口国际马拉松赛组委会志愿者部、东营市志愿者协会现面向全市招募外语专业志愿者。

22日,记者从黄河口国际马拉松赛组委会志愿者部了解到,所招募外语志愿者

的语种以英语专业为主,招募200名,其他语种招募30名;在校大学生及专科以上大学毕业生(英语专业优先招募),东营市各学校青年英语教师及其他有外语特长的各界人士都可以报名。

4月中旬,组委会志愿者部将邀请专家对志愿者进行专业培训,随后志愿者将被分配到组委会各部室,相关部门将进行岗位培训;5月中

旬,志愿者们将参与赛事志愿服务,接受组委会统一调配(服务时间为一天)。

志愿者的服务范围包括为国外运动员提供比赛、购物、旅游、颁奖的向导和翻译服务;承担组委会交办的外语翻译工作。

据了解,志愿者们在马拉松赛期间,组委会志愿者部将为每位志愿者购买人身意外伤害保险,为志愿者们

提供统一服装及工作必需装备、餐饮补助、相关工作技能培训,并且为每位服务大赛的志愿者颁发志愿服务证书,对表现优秀者将联合有关部门进行表彰。

报名的时间为2012年3月26日—4月2日,如果您想成为2012年黄河口(东营)国际马拉松赛的外语志愿者,可拨打本报热线电话0546—8065000咨询。

◇相关链接◇

条件要求:自愿参加2012黄河口(东营)国际马拉松赛志愿服务,能履行志愿者义务,弘扬志愿服务精神;年满18周岁,体貌端正,身体健康,吃苦耐劳,无不适应大型赛会志愿者岗位要求的病症和病史;遵守国家法律法规,政治素质高,思想品德好,沟通能力强,集体观念强,顾全大局,服从安排;学历为大学专科及以

上,具备大学英语四级以上水平,外语口语流利,同时具备志愿服务岗位必需的专业知识和技能;能保证参加组委会举办的赛前各项培训和赛事期间的服务。

报名方式:分个人报名和集体报名两种。(1)个人报名,报名者需携带2012黄河口(东营)国际马拉松赛外语志愿者背景审核表、身份证原件及复

印件、外语资质证书原件及复印件,2张一寸彩色免冠照片到东营市青少年活动中心报名。(2)集体报名,报名者可到所属县区团委或者学校团组织报名(所需携带资料与个人报名相同),相关团组织审核把关后,将报名资料集中报团市委宣传传统战部。

团市委宣传传统战部地址:东城府前大街77号市政

府大楼1411房间,联系人:刘鲁闻、郑岚,联系电话:8380021,电子信箱:dy8380021@163.com。市青少年活动中心地址:东城银座东200米市青少年活动中心一楼,联系人:牛家旭,联系电话:8012128。

报名表格下载地址:www.dyyouth.gov.cn或www.dyzyz.org.cn。

百余名小学生走进东营市气象台

“这样学习气象更直观”



张立向学生们介绍读取天气的相关设备。本报记者 任小杰 摄

本报3月25日讯(记者 任小杰) 3月23日是世界气象日,次日上午,东营市气象台及气象局有关部门对公众开放,东营百余名小学生近距离了解到了天气预报的制作过程。

据介绍,今年世界气象日的主题为“天气、气候和水为未来增添动力”。24日上午,来自晨阳学校、春晖学校和实验中学的100多名学生来到了东营市气象台,一位姓万的工程师详细地给学生们介绍了天

气预报的基本知识和东营气象台的相关情况。在观测场,由气象预报员、测报员组成的介绍团向带队老师和学生们介绍了天气预报详细数据的产生过程,其中包括蒸发器的应用、酸碱度、温度湿度、风向风速、紫外线和光照等数据的计算和观察,让同学们近距离了解了天气预报是怎么“出炉”的。

春晖学校五年级的蒋睿宇说:“我学到了很多东西,知道了地表温度和降水量是怎么得出来

的。现场参观比在书本上学习更直观,希望以后能有更多这样的机会。”

东营市气象局的张立介绍,天气状况一定程度上决定了民众的日常生活及出行,对农作物的影响也是十分明显。“本次开放日让学生了解到了气象人员的日常工作状态,增加了孩子们的气象知识,同时也欢迎市民咨询天气方面的相关知识,让气象工作人员了解社会对气象的需求。”

结核病防治日送温暖进社区

本报3月25日讯(通讯员 马景翠 首席记者 聂金刚) 3月24日是第17个“世界防治结核病日”,东营市疾控中心组织开展了以“你我共同参与,消除结核危害”为主题的结核病防治知识现场宣传及送温暖活动。

东营市疾控中心与东营区疾控中心、辛店街道社区卫生服务中心联合在辛店大集设宣传咨询

点,利用展板、宣传单、宣传画、宣传标语等形式向行人宣传结核病防治知识及国家对肺结核病患者免费检查、治疗等相关政策。并在现场设立结核病咨询处,详细解答了群众提出的疑难问题和心中困惑。

现场宣传结束后,市、区疾控中心领导在街道和村防痨人员的陪同下,走访慰问了辛店街道红卫

村的特困肺结核病人,给他们送去了米、油、鸡蛋等物品,并详细询问病情,叮嘱病人按时、按量用药,定期复查。

据统计,截至目前,已发放结核病控制报和结核病防治宣传画1000余张,“自由呼吸我的梦”小册子及折页3000余册,出动宣传车5辆,并有30余名医务人员走上街头,接受咨询群众达1000余人次。

○社区好人

和谐家庭好媳妇白凤云:

任劳任怨照顾公公30年



白凤云为86岁的公公整理衣服。本报记者 郑美芹 摄

今年62岁的白凤云,和儿子、儿媳、孙女及公公四世挤在一间60平方米的房子里。自己身体本不太好,但30年来,她任劳任怨,无怨无悔地照顾着86岁的公公。她总是笑着说:“我不累。自己的老人自己不照顾,谁来照顾呢?”

3月中旬的一个下午,记者在金水北区见到了白凤云。60平方米的房子里,住着她和老伴、公公、儿子、儿媳和孙女。白阿姨特别和善,待人热情。她告诉记者:“婆婆20多年前就去世了,现在公公已经86岁了,如果自己和丈夫不担负这个责任,那谁来担呢?”白女士说,老人年纪大了,更需要家人照料,因此,一天三顿饭,她都要变着花样的给老

人做着吃。

除了一些老年人常有的症状之外,白女士的公公还患有肠胃病,大小便经常失禁。她说:“照顾好自己的公公,是我理所应当的责任和义务。”白女士任劳任怨地照顾老人,可自己的身体并不好,她患有高血压、心房肥大、腰间盘突出、股骨头坏死等病,有时候干着干着活就得躺下休息一会儿才行。

“都是生活在一起的一家人,谁也不能少。”白凤云说,谁家都有老人,谁都有岁数大的时候。对于公公,白女士说自己会尽最大的能力照顾好老人。白凤云的公公也记着儿媳的好,逢人就夸“儿媳好”。

本报记者 李金金

70岁老楼长燕副奎:

义务服务社区12年



燕福奎为居民义务服务了12年。本报记者 郑美芹 摄

在13日东营经济技术开发区表彰先进单位和个人的队伍中,一群白发苍苍的老人吸引了记者的注意,他们是来自开发区各个小区的楼栋长,在本该退休养老的年纪,义务为小区居民服务。70岁的燕福奎就是其中的一位,为了居民的利益,他义务服务了12个春夏秋冬。

燕福奎已经满头白发,但依旧精神抖擞,和蔼可亲。他告诉记者,从1999年开始搬到金水北区后,他就成为14号楼的楼栋长,至今已经做了12年。12年的时间里,他不知化解了多少家庭邻里间的矛盾,也不知发现了多少撬居民自行车的小偷,更不知道清理了多少垃圾和障

碍。

燕师傅告诉记者,金水小区属于比较老的小区,小区公共设施等各方面都不如一些新小区,除了环境卫生之外,小区的治安问题也成了楼长的重要责任,一天早晚他要在自己的楼栋以及附近的楼栋之间转,“最近发现了不少推销假酒的流动人员,都劝走了。”燕师傅说,现在楼栋上的居民有什么事就直接找他,他能解决的就自己解决,不能解决的就找居委会处理。另外,燕师傅还是一位“文人”,没事的时候,他给老人读报,传递社区居委会的各项信息和政策。

本报记者 李金金